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BURjKTlRÀNA

ATA SEPTUAGÉSIMA
PRIMEIRA SESSÃO ORDINARIA 
REALIZADA NO DIA DOIS DE 
JUNHO DO ANO DE 2023 SOBRE 
PRESIDÊNCIA DO VEREADOR 
SOLIMAR DE SOUSA DO 
NASCIMENTO.

Ao dia dois de junho do ano dois mil e vinte e três as (9:00 hr. reuniu-se no Plenário 
da Câmara Municipal de Buritirana-MA,“JOÃO ALBERTO DE SOUSA”,localizada a 
Av. Senador La roque N° s/n, Centro Buritirana/Ma.Presidente pede para que todos os 
presentes fiquem de pé, “em nome de Deus e da lei do País declarou aberto a sessão 
ordinária.Após verificar no livro de presença o quórum necessário à abertura dos 
trabalhos Legislativos e conforme registro no livro de presença, conforme registro no 
livro de presença. Os vereadores que estavam presentes; conforme registro no livro 
de presença. Os vereadores que estavam presentes; Solimar de Sousa do 
Nascimento (presidente da câmara); Raimundo Aires Pereira; (vice presidente) 
Jairo Gomes Soares(primeiro secretário da câmara)James Alves de Oliveira 
(segundo secretário da câmara) Jose de Ribamar Madeira; Marcos Coelho 
Barbosa; Ernandes da Silva Oliveira;Livan Venerando da Costa;Josimar Nunes 
da Silva;Getulio Pereira Barbosa Filho;ausente);Edeilson Messias de 
Sousa;Neste momento o presidente convida vereador Raimundo Aires Pereira a orar 
o PAI NOSSO. Logo após o presidente autoriza a secretaria a fazer a leitura da ata da 
última sessão solene,que depois de lida é colocada em votação e aprovada por todos 
os vereadores que estavam presentes. Dando continuidade o presidente autoriza a 
secretaria fazer a leitura novamente do PROJETO DE N° 104/2023 que trata- 
se”Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias -LDO para exercício Financeiro 2024 e 
da outras providências. Que Depois de lida o presidente diz para a Comissões de 
Justiça e Redação Presidente:Jose Ribamar Madeira;Relator:Getúlio Pereira 
Barbosa Filho;Membro:Edeilson Messias de Sousa), Finanças e Orçamento 
Presidida por James Alves de Oliveira;Relator:Josimar Nunes da 
Silva;Membro:Ernandes da Silva Oliveira) que depois do encerramento da sessão 
as comissões irão se reunirem e com a participação de todos os vereadores
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presentes para análise da apreciação deste projeto de lei. Posteriormente o 
presidente autoriza secretaria Lucineide Cavalcante a fazer a leitura de um 
PROJETO DE RESOLUÇÃO N°001/2021 SOBRE A REFORMA DO REGIMENTO 
INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DE BURITIRANA/MA.Depois da leitura, logo em 
seguida o presidente coloca em votação e aprovado por unanimidade. Vereadores 
que votaram Raimundo Aires Pereira;Jairo Gomes Soares;James Alves de 
Oliveira;Jose de Ribamar Madeira; Marcos Coelho Barbosa; Ernandes da Silva 
Oliveira;Livan Venerando da Costa;Josimar Nunes da Silva;Getulio Pereira Barbosa 
Filho e ausente de Edeilson Messias de Sousa. Dando continuidade se inicia o 
período de falas e o presidente autoriza o vereador James Alves de Oliveira a usa a 
tribuna que cumprimenta a todos.Iniciou sua fala parabenizando a secretaria de 
educação em participar do 1o Módulo do Ciclo Formativo Municipal 2023 do impacto 
pela aprendizagem do programa Escola Digna. Realizado ali no auditório STEESPUB 
no Sindicato dos Professores diz que foi muito importante as amostras de dados do 
nível de ensino dos alunos em Buritirana, falou que esta muito baixa e preocupante e 
disse que a pandemia de dois anos atrapalhou muito o desenvolvimentos dos 
alunos.Destacou que juntos vamos avançar e falou também a inauguração da SALA 
DA JUSTIÇA em Buritirana e disse que é um momento muito importante para nosso 
município e parabenizou ao prefeito pelo apoio.Em seguida encerrou sua 
participação e agradeceu pela oportunidade. Posteriormente presidente autoriza o 
vereador Raimundo Ares Pereira (Breguede) usar a tribuna que cumprimentou a 
todos os presentes.Inicia sua fala agradecendo a Deus pela oportunidade, também 
fez seus agradecimentos aos vereadores aprovação de uma Indicação n°: 116/2023 
de uma Solicitação de uma Passarela de Pedestre entre a rua São Francisco e Rua 
Santa Tereza que foi colocada e agora prefeito esta iniciando as obras e disse que 
Buritirana é um canteiro de obras e agora povo aquele bairro esta sendo beneficiada 
e agradeceu ao prefeito Tony Brandão e destacou as estradas vicinais que estão 
sendo feita e disse que prefeito vai fazer e recuperar essas estreadas que são 
muitas.E parabenizou prefeito por essas obras e encerrou suas palavras. . Em 
seguida o presidente, não havendo mais nada a tratar em nome de Deus declaro 
encerrado a sessão. E eu Jairo Gomes Soares 1o Secretario lavrei o presente ata 
que será assinada por mim e quem de direito.

Presidente: Solimar de Sousa do Nascimento
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Vie© presidente: Raimundo Aires Pereira
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Primeiro Secretário: Jairo Gomes Soares
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Segundo Secretario: James Alves de Oliveira
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Vereador: Getulio Pereira Barbosa Filho
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Vereador: Ernandes da Silva Oliveira
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Vereador: Edeilson Messias de Sousa
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